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Článek vzniká v půli února a zatím se nezdá, že by do-
šlo na pořekadlo „Únor bílý pole sílí“. Zima se sněhem 
v Pohořelicích letos opět nebyla. Viděli jsme ho v led-
nu dvakrát na několik dnů, dále nás potrápila (stejně 
jako celou republiku) ledovka. 

Při této příležitosti chceme poděkovat občanům i or-
ganizacím, kteří pomohli při sněhu či náledí s udržo-
váním schůdnosti chodníků či místních komunikací. 

Co je nepříjemné pro přírodu i pro nás je fakt, že tato 
zima je v podstatě „suchá“. Srážek je minimum, a tak 
doplnění vláhy v půdě je minimální. 

Koncem ledna nás potkala smutná událost – zemřel 
aktivní občan, pan Miroslav Vavřík. Pro společenský 
život města je to velká ztráta.

Zatímco zahrádky odpočívají (nebo alespoň nevyžadu-
jí soustavnou péči), můžeme se věnovat svým zálibám 
a  kultuře. Plesy města i  základní školy jsou za  námi, 
v sobotu 19. 3. nás čeká ještě Discoples. 

•	 Zájemci mohli shlédnout hudební vystoupení uči-
telů ZUŠ dne 28. 1.

•	 Gurmáni měli příležitost ochutnat 133 vzorků ky-
saného zelí na 14. ročníku Zelofestu v sobotu 30. 1.

•	 V  únoru ještě uvidíme přehlídku harmoniká-
řů (v  době psaní článku projevilo zájem více než  
30 hráčů vystoupit se svým hudebním přednesem 
před místní publikum).

•	 12. 3. uspořádá SVČ pro děti „Ples princezen“.
•	 19. 3. uspořádají občané z ulice Polní již zmíněný 

Discoples, letos ve westernovém stylu.
•	 22. 3. uspořádá ZUŠ Velikonoční dílny. 
•	 23. 3. SVČ Pohořelice pořádá akci „Velikonoční za-

jíček“.

•	 28. 3. Velikonoční pondělí.
•	 1. 4. Noc s Andersenem, pořádá knihovna ve spo-

lupráci se SVČ Pohořelice.
•	 1. 4. Beseda – Imunitní systém a záření kolem nás, 

začátek v 17.00 – knihovna. 
•	 2. 4. Divadlo – Pohoda Pohořelice – sál Radnice.

Je vidět, že nabídka akcí ve městě je značná a v případě 
zájmu si jistě může každý z nás něco vybrat.

Začátkem března (8. 3.) slavíme Mezinárodní den žen  
– všem ženám gratulujeme a přejeme vše nejlepší.

28. 3. vzpomeneme narození Jana Amose Komenské-
ho. Při této příležitosti blahopřejeme našim učitelům 
ke Dni učitelů. Děkujeme pedagogům za práci s dět-
mi, za to, že se snaží podle vzoru Komenského předat 
poznatky dětem nenásilnou a zábavnou formou. Mu-
síme ale mít na paměti, že k výchově a osvojení znalostí 
nestačí jen škola, že děti potřebují i přípravu, důsledné 
vedení a dobré příklady v rodině.

Velikonoční pondělí letos připadá na  28. března. Vě-
říme, že bude pěkné počasí a dívkám i ženám předají 
velikonoční pomlázky jarní svěžest. Za  vymrskání se 
nám naše děvčata jistě odmění úsměvem a dobrou ná-
ladou po celý rok.

Dalším důkazem jara je tzv. „jarní úklid“. Ženy ostří-
žím zrakem odhalí šmouhy na oknech, cítí naléhavou 
potřebu vyklepat či vyčistit koberce, vyprat záclony, 
vyhrabat trávníky, vyprat a uložit zimní oblečení a ně-
jaké věci taky vyřadit. Tomuto každoročnímu fenomé-
nu vycházíme vstříc přistavováním kontejnerů a  svo-
zem nebezpečného i  velkoobjemového odpadu. Svoz 
provedeme začátkem dubna.

Březen

pokračování na str. 2
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Přejeme všem, aby nám jarní sluníčko dalo dostatek 
síly k  tomu, abychom si doma i v okolí uklidili. Dě-
kujeme ženám za jejich péči, učitelům za jejich práci. 
Přejeme všem pěkné jaro. Jarní sluníčko ať nám dodá 
zdraví, chuť do života a sílu do práce.

Ing. Josef Svoboda, starosta, 
Bc. Miroslav Novák, místostarosta

Program rozvoje města 
Pohořelice 

– stručné výsledky dotazníkového šetření

ve druhé polovině loňského roku byl pro město 
Pohořelice zpracováván důležitý rozvojový 
dokument, kterým je Program rozvoje města 
Pohořelice pro roky 2015–2023.  

Jeho význam spočívá v několika důležitých aspektech. Zá-
sadní je fakt, že jeho prostřednictvím může město na zá-
kladě objektivně zjištěných informací směřovat svoje roz-
vojové aktivity do oblastí, které to nejvíce potřebují. Kromě 
zajištění koncepčnosti rozvojových kroků slouží Program 
rozvoje také jako nezbytný podklad pro čerpání dotačních 
prostředků. A  nakonec je možné jeho prostřednictvím 
zjišťovat rozvojové zájmy a potřeby občanů daného města.
S výsledky šetření, které proběhlo na podzim roku 2015 
a které si v kompletní podobě bude možné přečíst v doku-
mentu Programu rozvoje města, nyní stručně seznámíme 
čtenáře.
Šetření probíhalo anketní formou. Všem respondentům, 
kteří v katastru města bydlí, byly do schránek rozdány do-
tazníkové archy, zároveň byly připraveny i rezervní v bu-
dově MěÚ. Během čtrnácti dnů, jež byly pro odevzdání 
odpovědí určeny, se však šetření zúčastnily pouze necelé 
dvě stovky respondentů. To je s ohledem na počet obyvatel 
města relativně nízké číslo. Dotazníkovému šetření tak lze 
přikládat váhu především informativní. Ovšem s ohledem 
na vysokou kvalitu získaných odpovědí jsou tyto informa-
ce přinejmenším velmi solidním zdrojem nápadů a pod-
kladů pro další rozvoj města.
Dotazy v šetření směřovaly na několik okruhů problémů. 
Nejprve se identifikovali respondenti. Ukázalo se, že nej-
typičtější osobou, která odpovídala, je zaměstnaná žena 
středního věku se středoškolským vzděláním.
Následovaly dotazy na současný život ve městě. V souhrn-
ném hodnocení života v Pohořelicích vychází, že se zde 
takřka 90 % respondentů žije dobře nebo velmi dobře. Při 
výběru nejdůležitějších oblastí pro kvalitní život obyvatelé 
zdůraznili dostupné zdravotní služby, veřejnou dopravu, 
kvalitní bydlení ve městě a dobrý stav komunikací a chod-
níků. Přičemž právě stav komunikací a chodníků je hod-
nocen nejhůře. K  tomu ještě obyvatelé okrajových částí 
města dodávají kritiku veřejné dopravy. Naopak kladně 
jsou často hodnoceny oblasti, do nichž město v nedávné 
době investovalo (autobusové nádraží, ZŠ a  MŠ, třídění 
odpadů, možnosti pro sport či kvalita bydlení).

Předchozí grafika ukazuje hodnocení toho, co se ve městě 
za poslední roky nejvíce povedlo. Potvrzuje tak i předcho-
zí slova (čím větší písmo, tím lepší hodnocení). 
Při hodnocení toho „co se nepovedlo“ se ukázala pest-
rost názorů ve městě. Například úpravy parku nasbíraly  
takřka stejný počet kladných i záporných hodnocení. 
Zásadním prvkem šetření jsou rozvojové dotazy. Měs-
to Pohořelice se dotazovalo občanů na jejich návrhy pro 
využití vybraných lokalit (ať už to byly konkrétní místa 
– např. hotel Pfann, či obecně odpověď na  dotaz „kde 
umístit určitý typ výstavby“). Odpovědi na ně byly velmi 
různorodé, v  zásadě se ale shodují s  rozvojovými plány 
města.
Na  otázku, co občané v  Pohořelicích nejvíce postrádají, 
se na prvním místě takřka ve všech městských katastrech 
objevila poptávka po  bazénu či koupališti (alespoň pří-
rodním). Následována je především volnočasovými prv-
ky (cyklostezky, venkovní posilovny, lavičky, různorodější 
dětská hřiště či nabídka restaurací a kaváren). Občané by 
též uvítali širší spektrum obchodů a větší nabídku léka-
řů. Především mimo město Pohořelice (tedy v okrajových 
částech) zaznívá volání po  základní infrastruktuře, jako 
jsou chodníky a silnice, osvětlení a také veřejné dopravě 
(bus 105 ve Smolíně). S ohledem na kulturní vyžití, chybí 
občanům zejména kino, ale i širší nabídka koncertů a vý-
stav. 
Jako odpověď na  možnost zvolit si priority investic 
ve  městě z  vybraných možností, uvedli občané s  výraz-
nou převahou úpravu infrastruktury – chodníků a silnic. 
Významně se u nich ale projevuje i zájem o volnočasově 
zaměřené investice: cyklostezky, zeleň a sportoviště. Nej-
méně pak byly vybírány oblasti, které město již rozvíjí (či 
rozvíjelo) a není tak pravděpodobně tolik vnímána potře-
ba je podporovat.
Z  hlediska ochoty zapojit se do  rozvoje obce, mají dle 
šetření občané relativně pozitivní přístup. Takřka 60 % 
z  dotazovaných projevilo ochotu nějakým způsobem se 
zapojit, několik z nich na sebe dokonce uvedlo i kontakty.
Dotazníkové šetření ukázalo, že občané města, kteří se 
do něj zapojili, mají o jeho rozvoj zájem. Přináší také ce-
lou řadu cenných informačních podkladů, které mohou 
městu k jeho rozhodování přinést inspiraci a zejména po-
hled „zespodu“.

Všem za  účast v  něm děkujeme, velmi si jí vážíme. 
Za zpracovatele dokumentu, MAS Podbrněnsko

Mgr. Jakub Jaňura
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miroslav vavřík 
(*1. 6. 1944, † 23. 1. 2016)

V  sobotu 23. ledna 2016 jsme se dozvěděli smutnou 
zprávu. Toho dne náhle zemřel v nedožitých 72 letech 
dobrý člověk, aktivní občan a  bývalý člen městského 
zastupitelstva, pan Miroslav Vavřík. 

Mirek Vavřík se narodil v roce 1944 v Zašové u Rož-
nova pod Radhoštěm. Když mu byly čtyři roky, přestě-
hovala se rodina do Pohořelic. Otec byl pekař, rodina 
bydlela v  tehdejší pekárně na  ulici Pšeničné. Později 
bydlel s rodinou na ulici Lázeňské. V Pohořelicích ab-
solvoval základní školu, dále se vyučil slévačem. Tuto 
profesi vykonával v brněnské Chiraně. V roce 1967 se 
oženil.

Jeho velkým koníčkem byla práce ve sboru dobrovol-
ných hasičů, kam vstoupil 1. ledna 1961 a  zůstal čle-
nem až do své smrti. Usiloval o zvýšení úrovně požární 
ochrany v  Pohořelicích a  spolu s  dalšími se zaslou-
žil o  vznik profesionální jednotky hasičů ve  městě. 
Od dubna 1976 sám nastoupil jako profesionální hasič, 
od září stejného roku vykonával funkci velitele jednot-
ky v  Pohořelicích až do  svého odchodu koncem září 
2000. 

Po  roce 1989 ještě k  profesi hasiče přidal podnikání. 
Postavil restauraci, kterou od srpna 1992 při zaměstná-
ní stačil řídit. Přitom mu pomáhala manželka i syn se 
snachou a později vnoučata. V roce 2000 předal vedení 
rodinného podniku synovi a odešel do důchodu.

Od března 1977 byl členem Českého zahrádkářského 
svazu a v místní organizaci byl řadu let členem výboru 
– prakticky až do své smrti. Zasloužil se nejprve o po-
řádání výstav výpěstků ze zahrádek a později byl ini-
ciátorem a spoluorganizátorem 25 ročníků výstav vín. 
Letos proběhne již 26. ročník.

Spolu se svými přáteli stál u zrodu další, v Pohořelicích 
dnes již tradiční akce, koštu kysaného zelí, takzvaného 
Zelofestu. Letos se uskutečnil již 14. ročník soutěže.

Jeho láska k lidovým písním a folklóru ho vedla, spolu 
s dalšími, k iniciativě založit mužský pěvecký sbor Mu-
žáků z Pohořelic a okolí. Stal se jedním z jeho zakláda-
jících členů. I díky jeho zásluze se Mužáci, kteří oslavili  
13. výročí založení souboru, vypracovali na  vysokou 
úroveň a jsou známí v širokém okolí.

Zajímal se o sport, zejména o kopanou. Do středních 
let cvičil na nářadí v oddílu základní rekreační a těles-
né výchovy (bradla, hrazda). Dlouhá léta byl nejen čle-
nem výboru oddílu kopané, ale i výboru Tělovýchovné 
jednoty Sokol Pohořelice. Při fotbalových utkáních za-
stával dlouhodobě zdravotnickou službu a materiálně 
kopanou podporoval.

Aktivně se zapojil i do správy města. Od roku 1994 pra-
videlně kandidoval do zastupitelstva města, nejprve jako 
člen „Sdružení nezávislých kandidátů“, později za Mo-
ravskou demokratickou stranu a od roku 2006 za stranu 
„Moravané“. V letech 1998 až 2002 byl členem zastupi-
telstva. Měl důvěru obyvatel i vedení města. Občané se 
na něj obraceli s podněty, které tlumočil na zasedáních 
městského zastupitelstva i při jiných příležitostech.

Pana Vavříka jsme znali jako člověka činorodého, op-
timistického, otevřeného, nebál se projevit veřejně svůj 
názor. Velkou část svého volného času věnoval spolko-
vému životu a  městu. Znali jsme ho jako přátelského, 
srdečného a upřímného občana, který byl i dobrým ka-
marádem, manželem, tatínkem a dědečkem.

Děkujeme za vykonanou práci pro rodinu, sportovce, 
zahrádkáře, Mužáky a město a jeho občany. Na pana 
Vavříka budeme vždy vzpomínat v dobrém.

Ing. Josef Svoboda, starosta,

V úterý 26. ledna přijala pozvání do naší nové knihov-
ny paní spisovatelka Markéta Harasimová, která přijela 
z nedalekých Hustopečí. Při svém autorském čtení nám 
představila svoji poslední knihu Vražedná vášeň. Mezi 
poutavým čtením dala prostor pro zvídavé dotazy účast-
níků. Nechyběl humor ani smích. Krátké chvíle zaplnil 
i  muzikantský doprovod, kamarád paní Harasimové, 
který nám zahrál na bubínek bongo. Tento nástroj nás 
uchvátil svými fascinujícími zvuky. Beseda i  autorské 
čtení probíhalo v příjemné atmosféře. Markéta Harasi-
mová je milá a pohodová paní, která si umí získat pub-
likum. Kdo měl zájem, mohl si autorčiny knihy i koupit 
a nechat podepsat.

Děkujeme za pěkný podvečer a přejeme mnoho dalších 
knih i  věrných čtenářů. Knihy této autorky si můžete 
vypůjčit v naší knihovně.

autorské čtení  
v knihovně

Ivana Háková, knihovnice
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V  sobotu 30. ledna se v  sále Radnice v  Pohořelicích 
uskutečnil již 14. ročník koštu kysaného zelí.

V letošním roce se sešlo celkem 133 vzorků zelí. Z toho 
jeden vzorek červeného zelí a  jeden „speciál“, a  to zelí 
nakládané s křenem.

Před vyhlášením výsledků všichni návštěvníci i organi-
zátoři uctili minutou ticha památku jednoho ze zaklada-
telů, pana Miroslava Vavříka, který nás nedávno opustil. 

14. ročník zeloFestu

Svatojakubská pouť je jednou z nejstarších poutí v Evro-
pě. Potkávají se zde lidé různých zájmů. Všichni chtějí 
dojít až na konec, do Santiaga de Compostela. Já dojel 
ještě o  kousek dál, do  Finisterry a  Muxie. Získal jsem 
osvědčení o vykonané pouti hned třikrát. Rád se s vámi 
o své zážitky podělím. 

Těším se na vás v pátek 15. 4. 2016 v 17.hod. na Radni-
ci v 1.patře v učebně. 

Beseda s cestovatelem

Čefelin Jiří

Slovo „geopatogenní“ je složeno ze dvou řeckých slov, kde 
„geo“ znamená „Země“ nebo „Zemi“ a „pathos“ zname-
ná „utrpení“ nebo „nemoc“. Volně přeloženo je „geopa-
togenní“ utrpení nebo nemoc, které pochází ze Země. 
Nejstarší známé zmínky o  geopatogenních zónách po-
chází z Číny a jsou staré více než 4 000 let.

Naši předkové o těchto zónách věděli a uměli jejich ne-
gativní působení co nejvíce omezit (slamníky, dubové 
lavice, stoly a  postele, častý pobyt venku a  téměř žád-
né elektrospotřebiče). Ale co dnes? Uvědomte si, jak se 
za  cca posledních padesát let změnilo prostředí kolem 
nás! Stačí se jenom podívat na kopce a střechy v našem 
okolí. Kolik se tam objevilo různých vysílačů a antén. 
A jak se změnily naše domácnosti a pracoviště. A to vše 
do  našeho prostředí přidalo jednu velmi negativní věc  
– technické záření, s kterým si naše tělo neumí poradit. 

Spojením geopatogenních zón a technického záření vzni-
ká tzv. biorezonanční pole, které působí na každou buň-
ku našeho organismu. A zatím ani vědci, učenci a lékaři 
neznají dlouhodobý dopad pobytu v tomto poli na naše 
zdraví. A výsledek?

Ten se už teď začíná projevovat na našem zdraví! Pokud 
se cítíte unaveni, míváte špatnou náladu, špatně spíte 
nebo dokonce již trpíte nějakým zdravotním problé-
mem (a to od častého nachlazení, rým, alergií přes pro-
blémy s tlakem, cukrovkou až po ty nejzávažnější potíže 
– onkologické), nacházíte se s velkou pravděpodobností 
právě v  tomto biorezonančním poli. Vždyť proč přes 
stále vyspělejší zdravotnictví se objevují nemoci, o kte-
rých jsme si mysleli, že jsou již minulostí (tuberkulóza, 
černý kašel,...) a počet pacientů u některých nemocí ob-
rovsky narůstá (astma, alergie, cukrovka a také rakovi-
na). Něco se kolem nás děje!

Pokud máte zájem dozvědět se o této problematice více, 
přijděte na přednášku, kterou budeme pořádat v knihov-
ně 1.4.2016 v 17.hod.

imunitní systém a záření 
kolem nás

Ing. Pavel Kavřík
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V  sobotu 13. 2. zahrála ve  smolínském kulturním 
domě a  hospodě u  Švejka pohodová rocková legenda  
BABYLON–ROCK TOUR. Ke  svátku zamilovaných 
dostávaly ženy u  vstupenek velké srdíčkové lízátko.  
Příznivci "Babošů" byli všech věkových kategorií, 
od mládeže až po téměř důchodce.Všichni se skvěle po-
bavili, zatančili, zavzpomínali a těší se na další tancovač-
ku v říjnu. Pořádali manželé Kučínští.

valentýnská tancovačka

Irena Macháčková

Aleš Saitl, organizátor

Vážení spoluobčané Pohořelic a okolních obcí.

Byla jsem požádána naší občankou, rodačkou z Poho-
řelic, paní Aničkou Böhmovou abych jejím jménem 
poděkovala všem občanům Pohořelic a okolí, za  jejich 
dlouholetou přízeň. Jak jistě všichni víte, paní Anička 
dlouhá léta pracuje jako kadeřnice a zároveň i spoluma-
jitelka zdejšího vyhlášeného salonu Bökr. Letos to bude 
25 let co tento kadeřnický salon se svou kolegyní paní 
Dagmarou Krejčovou provozují a věru to byla cesta ně-
kdy nelehká.

Zároveň se také paní Böhmová dožívá krásných 75 let.
Chtěla by tato dvě významná výročí spojit a poděkovat 
touto cestou všem občanům, všem spolupracovnicím ze 
salonu, kterých za těch 25 let nebylo zrovna málo, také 
své rodině která při ní neochvějně stála a podporovala ji 
při všech jejich aktivitách.

Loučí se s Vámi a také uzavírá svůj pracovní a podnika-
telský maratón a odchází z veřejného života do zaslou-
ženého důchodu.

Dovolte mi jménem Klubu seniorů z  Pohořelic, jehož 
je důležitým členem, abychom se s  ní i  my rozloučili 
a popřáli jí hodně zdraví, osobního štěstí, pohody, klidu 
v kruhu své rodiny a přátel a doufáme, že nám zachová 
a nadále svou přízeň.

Poděkování

Za Klub seniorů Pohořelice M. Horychová

Následně mu cimbálová muzika Ponava zahrála jeho 
oblíbenou písničku. Nedílnou součástí programu byly 
již tradičně folklorní soubor Rozmarýnek, taneční sou-
bor Novoveská Štístka a mažoretky při ZŠ Pohořelice.

Tradičně jsme vyhlašovali nejlepší červené zelí. V  le-
tošním roce bylo rozhodování jednoduché – byl pou-
ze jeden vzorek, a to od vystavovatele Oldřicha Slavíka 
z Vysokého nad Jizerou.

Mezi bílými vzorky byla konkurence daleko větší 
a i hodnocení nebylo jednoduché. V absolutním pořadí 
zvítězil Tomáš Hubáček, druhý byl Pavel Poprach, oba 
z Pohořelic. Třetí místo obsadil Milan Čech z Olbramo-
vic (19, 10). 

Děkujeme všem návštěvníkům, vystavovatelům za vy-
stavené vzorky a v neposlední řadě sponzorům za pod-
poru. 

Už nyní se začínáme připravovat na další ročník a pevně 
věříme, že se nám opět podaří zorganizovat minimálně 
s takovým úspěchem jako letos.

39. schůze rady města konaná dne 13. 1. 2016 projed-
nala mimo jiné i tuto problematiku:

schválila zimní plán údržby místních komunikací města.

souhlasila s podáním žádosti o dotaci v rámci Dotačního 
programu pro oblast prevence kriminality v  roce 2016. 
Město Pohořelice se zavazuje dofinancovat projekt ve výši 
min. 30 % z celkových výdajů na projekt. 

schválila připojení se k mezinárodní akci „Vlajka pro Ti-
bet“ formou vyvěšení vlajky dne 10. 3. 2016. 

schválila uhradit náhradu za  bezesmluvní užívání po-
zemku p. č. 151/2 a 151/2 v k. ú. Smolín ve vlastnictví stá-
tu ČR a právem hospodaření ÚZSVM.

schválila Smlouvu o převodu práv a povinností z územní-
ho rozhodnutí s E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice 
související s  energetickým zařízením pro stavbu „Pře-
stupní uzel Pohořelice, 3. etapa – ul. Lidická“.

ze záPisů rady města

Mgr. Renata Babčanová 
 MÚ Pohořelice

40. schůze Rady města konaná dne 3. 2. 2016 projedna-
la mimo jiné i tuto problematiku:

schválila uzavření smlouvy o  s  Ing.  Davidem Plíštilem, 
Ph.D. na zpracování žádosti o dotaci a manažerské řízení 
přípravy projektu na akci „Výměna zdroje vytápění Poho-
řelice, sportovní hala“.

schválila uzavření smlouvy o  s  Ing.  Davidem Plíštilem, 
Ph.D. na zpracování žádosti o dotaci a manažerské řízení 
přípravy projektu na akci: „Zateplení bytových domů Po-
hořelice, Znojemská č.p. 546, 860, Cukrovarská č.p. 237, 
892 a 893

souhlasila s podáním žádosti o dotaci v rámci dotační-
ho programu JmK „Podpora rodinné politiky na  úrov-
ni obcí“ pro rok 2016. Maximální výše projektu bude 
50.000 Kč. 
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městská policie Pohořelice vykonávala svou 
činnost v roce 2015 podle zákona o obecní 
policii č. 553/1991 sb. výkon služby u mP 
Pohořelice zajišťovali tři strážníci. 

Nejvíce se MP věnovala dodržování veřejného pořád-
ku, dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na po-
zemních komunikacích, odhalování přestupků a jiných 
správních deliktů, jako i spolupráci s orgány státní sprá-
vy a samosprávy. Vzhledem k tomu, že v centru města 
na  ul. Lidické probíhala po  většinu roku výstavba au-
tobusového nádraží, soustředili strážníci svoji činnost 
na  bezpečnost přechodů pro chodce v  době příchodu 
a odchodu žáků I. stupně základní školy a na usměrňo-
vání dopravy při již zmíněné výstavbě. Dále prováděli 
kontroly pohybu psů v městském parku jako i v jiných 
lokalitách města, případně řešili jejich odchyt a násled-
né umístění do útulku pro opuštěná zvířata v Bulharech. 
MP průběžně řešila rovněž dodržování pořádku na ve-
řejných prostranstvích, jako i další úkoly vyplývajících 
ze zákona o obecní policii.

v roce 2015 konkrétně městská policie 
Pohořelice řešila: 

•  151x dopravní přestupky blokovou pokutou v celko-
vé částce 58 600 Kč

•  101x dopravní i  ostatní přestupky vyslovením do-
mluvy

•  238x výběr poplatků na zábor veřejného prostranství 
v celkové částce 58 900 Kč

•  6  889x dopravní přestupky spáchané překročením 
dovolené rychlosti a  postoupení k  dalšímu řešení 
na odbor dopravy – měření rychlosti pomocí radarů 
na ul. Vídeňská (4319x) a na ul. Znojemská (2570x) 

•  4x oznámení trestného činu na  obvodní oddělení 
policie Pohořelice

•  73x záznamů o přijatém oznámení, přičemž ve vět-
šině případů bylo prováděno MP Pohořelice místní 
šetření

•  27x součinnost s orgány státní správy (především se 
soudy)

•  1x předvedení osoby na  obvodní oddělení policie 
Pohořelice

•	 1x otevření bytu
•	 38x nálezy (doklady, peněženky, jízdní kola aj.)
•	 4x nedovolené skládky odpadu
•	 43x odchycení zvířat (ve většině případů psů) 

zPráva o činnosti 
městské Policie 
Pohořelice za rok 2015

Strážník Ing. Štěpán Pirnus

linka pomoci obětem kriminality a domácího 
násilí má 

číslo 116 006

Pracuje nonstop, je bezplatná a  poskytuje diskrétně 
odborné rady.  

Na telefonní linku 116 006 se může obrátit každý, kdo 
se cítí být obětí trestného činu, a to bez ohledu na to, 
zda trestný čin byl nebo nebyl oznámen. Volat mo-
hou oběti různých forem násilí, včetně násilí domácí-
ho. Pomoc na lince je určena i obětem nedbalostních 
trestných činů, např. dopravních nehod. Linka posky-
tuje okamžitou pomoc, rady a informace ženám, mu-
žům i dětem. Volat mohou lidé i při pouhém podezře-
ní, že jsou obětí některé z forem domácího násilí, ať už 
fyzického, psychického, ekonomického, či sociálního, 
stalkingu, nebezpečných výhružek a podobného trest-
ního jednání. 

Na  linku 116  006 mohou volat pozůstalí po  obětech 
úmyslných i  nedbalostních trestných činů, kterým 
linka zprostředkuje rychlou a  nadstandardní pomoc 
Bílého kruhu bezpečí nebo nejblíže situované kvalitní 
služby. Linka poskytuje pomoc také svědkům trest-
ných činů, kteří byli událostí traumatizováni, potře-
bují psychickou podporu a informace o svých právech 
a ochraně.Provozovatel linky Bílý kruh bezpečí věnuje 
výraznou pozornost prevenci kriminality a  na  linku 
mohou zavolat i lidé, kteří se odůvodněně obávají, že 
se mohou stát obětí trestného činu a svou situaci po-
třebují konzultovat.

Vznik a  provoz této nové služby je realizován díky 
finanční podpoře Nadace Open Society Fund Praha 
a programu Dejme (že)nám šanci, který je financován 
z Norských fondů.

Více informací naleznete na webových stránkách: 
www.linka–pomoci.cz 

linka Pomoci
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Charitní pečovatelská služba v Pohořelicích pomáhá li-
dem, kteří jsou pro svůj zdravotní stav odkázání na po-
moc druhé osoby a  nezvládají vše tak jak dříve. Naše 
pečovatelky těmto lidem pomáhají s cílem udržet je co 
nejdéle ve svém domácím prostředí. Pomohou s osobní 
hygienou, úklidem domácnosti, nákupy, vyřizováním 
na  úřadech a  u  lékaře. Popřípadě při dalších přáních 
a potřebách klienta v jeho domácnosti. 

K  pomoci klientům patří i  zapůjčení kompenzačních 
pomůcek, jako jsou chodítka, pojízdné toalety, vozíky, 
polohovací lůžka apod. 

Služby poskytujeme denně od pondělí do pátku od 7:00 
do 15:30 hod., lze dohodnout i jiný termín dle potřeby 
uživatele, příp. i o víkendu.
 
Charitní pečovatelská služba v  Pohořelicích, Tyršova 
ul. 234, kontakt: p. Petříková Jitka, tel. 734 510 661

Pečovatelská služBa 
inFormuje

Městská policie Pohořelice touto cestou děkuje za spo-
lupráci Kynologickému klubu Pohořelice, který vede 
pan Vladimír Procházka. V areálu kynologického klubu 
v průběhu každého roku městská policie dočasně umís-
tí několik desítek pejsků. Jedná se především o zvířata, 
která jsou nejen nalezená, ale také původními majite-
li nechtěná a  jednoduše vyhozená. Každodenní péče 
o  opuštěné a  odchycené psy v  útulku není vůbec jed-
noduchá. V klubu se snaží starat o  tyto „psí svěřence“ 
pokud možno do  doby, než si někdo takového pejska 
vezme domů do své péče, a to trvá mnohdy i týdny. Od-
voz do psího útulku do Bulhar, se kterým má naše město 
smlouvu, je pro MP Pohořelice i pro členy Kynologické-
ho klubu poslední řešení. Stává se, že i několik týdnů je 
v areálu klubu umístěno současně více pejsků, o které je 
třeba se postarat. Věříme, že tato spolupráce bude nadá-
le přínosná nejen pro opuštěná zvířata, MP Pohořelice, 
ale i pro celé naše město. 

K  tomuto poděkování se přidávám za  vedení města 
i za jeho občany. Málokdo ví, že pan Vladimír Procház-
ka je zván na odchyt pejsků (někdy i koček) v mimo-
pracovní době občany i  např. Policií ČR. V  pracovní 

Poděkování 
kynologickému kluBu 
Pohořelice

Ing. Josef Svoboda, starosta

za MP Pohořelice strážník Ing. Štěpán Pirnus

době se o odchyt zvířat stará městská policie (stejně tak 
i o jejich krmení). Péči o zvířata v mimopracovní době, 
jejich venčení a krmení zajišťuje pan Vladimír Procház-
ka. Za tuto činnost si zasluhuje velké uznání, tím spíše, 
že ji zajišťuje již mnoho let na úkor svého volného času.

komerční inzerce
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 4. 3. pátek Klub oáza: Turnaj v deskových hrách

6. 3. neděle amatérská volejbalová liga (avl)

 8. 3. úterý Zdravá škola – velikonoční tvoření

11. 3. pátek Klub oáza: Boulderingové soutěže

12. 3. sobota ples princezen

12. 3. sobota novoveská štístka: Soutěž fTm v Brně

13. 3. neděle amatérská volejbalová liga (avl)

18. 3. pátek Klub oáza: lanové aktivity v parku

18. 3. pátek nebojme se podnikání

19. 3. sobota Jm krajský přebor volejbalu – st. žáci a žákyně

19. 3. sobota velikonoční workshop a vystoupení rozmarýnku v Židlochovicích

20. 3. neděle czech dance masters, Brno

23. 3. středa florbalová liga „mezi městy“ ml.žáci (5.kolo) ZŠ hamry

23. 3. středa velikonoční zajíček

24. 3. čtvrtek Klub oáza: diskgolfový turnaj v parku

25.–26. 3. pátek–sobota „dračí líheň“ pohořelice

doplnit: festival tanečního mládí Brno

PřiPravované akce svč domeček

kulturní akce 

12. 3. ples princezen – SvČ pohořelice

19. 3. discoples 

22. 3. velikonoční dílny – na ZUŠ pohořelice

23. 3.  velikonoční zajíček – SvČ pohořelice

1. 4. noc s andersenem, SvČ pohořelice

2. 4.
divadlo – pohoda pohořelice – sál 

radnice 

9. 4. 

divadelní představení – „liga proti 
nevěře“ – sál radnice, začátek v 19.00 

hod. vstupné senioři 80 Kč,  
ostatní 160 Kč

15. 4.
Beseda s cestovatelem Jiřím Čefelínem, 

radnice 1.patro učebna, začátek  
v 17.00 hod.
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Erasmus+: Evropská dobrovolná služba 
Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DOFE)

Těší se na vás a příjemnou zábavu vám přejí pracovní-
ci SVČ Pohořelice.

realizace Projektů:

Těší se na vás služba Jan Štrbík a Josef Heneš. 

Každý den je pro vás připraven zábavný program. Těšit 
se můžete na turnaje v deskových hrách, stolním tenise 
a fotbálku, kulečník, x–box hry, filmové večery, boulde-
ring a v případě dobrého počasí diskgolf a slack–line. 

otevřeno každý:  

•	 Čtvrtek  16:00–19:00
•	 Pátek  16:00–20:00
•	 Sobota 15:00–20:00

kluB mládeže oáza 
a inFormační centrum
 mládeže 

„nenuď se doma a přijď!!!“

Zveme všechny prince, princezny a  další zámecké po-
stavy na 3. Zámecký ples, který se bude konat v sobotu  
12. března 2016 v  sále místní radnice v  15:00 hod. 
Ve spolupráci s Městem Pohořelice jsme pro vás připra-
vili bohatý plesový program, soutěže, prohlídku oprave-
né radnice a občerstvení. Vstupné 30 Kč. 

Ples Princezen

soutěž „neBojme se Podnikání“

Již podruhé budeme realizovat projekt Nebojme se pod-
nikání, do kterého jsou zapojeny školy z okolí (ZŠ a MŠ 
Pohořelice, ZŠ a MŠ Loděnice, ZŠ a MŠ Vlasatice a ZŠ 
a MŠ Vranovce). Můžeme se těšit na znalostní a doved-
ností soutěž pro žáky 8. a 9. tříd, která se týká problema-
tiky podnikání a kariérního poradenství. 

Pozor, pozor blíží se další ročník sletu čarodějnic a čaro-
dějů. Sraz v pátek 29. 4. v 16:00 hod. na Tyršovce. 

Akce je určena pro všechny věkové kategorie. Po zaháje-
ní bude účastníky čekat doprovodný program a několik 
čarodějných stanovišť. Na  závěr je připraveno opékání 
špekáčků. Nezapomeňte si již v předstihu připravit kos-
tým, masku a super rychlé koště. Občerstvení pro děti 
i dospělé zajištěno v bufetu.

slet čarodějnic

„uleŤácké“ tričko – soutěž

Přineste na SVČ Pohořelice do 10. dubna nejvtipnější, 
nejztřeštěnější a  nejoriginálnější návrh na  tričko. Nej-
lepší návrhy budou vyhodnoceny a odměněny tričkem 
s výherním návrhem v rámci akce SVČ. 

A jak má návrh vypadat? Vlastní, nezkopírovaný návrh 
malovaný nebo nakreslený na papíře či vytvořený v gra-
fickém programu. Soutěž je určena pro žáky od 12 do 18 
let.

Těšíme se vaše nápady a originalitu návrhů!

letní táBory střediska 
volného času

Pomalu se blíží prázdniny a s nimi i doba letních táborů. 
Tak jako každoročně za vámi přicházíme s nabídkou re-

vodácký putovní tábor 6–18 let, otava 2. 7.– 8. 7. 2016

vranov podhradí 6–18 let 29. 7.–7. 8. 2016

příměstský přibice 6–10 let 18. 7.–22. 7. 2016

příměstský taneční tábor ShaKe–Up  
5–18 let

25. 7.– 29. 7. 2016

horolezecký tábor Jedovnice 6–18 let 13. 7.–17. 7. 2016

příměstský tábor indiánské léto 6–15 let 15. 8.–19. 8. 2016

Trosečníci 6–15 let 8. 8.–12. 8. 2016

příměstský tábor–Bav se s námi 11. 7.–15. 7. 2016

rybářský tábor 1. 8.–4. 8. 2016

letní sportovní camp 6–15 let: 18. 7.–22. 7. 2016

příměstský tábor Galerie pod sluncem  
6–15 let

1. 8. – 5. 8. 2016

Ultimate frisbee camp 9. 8.–12. 8. 2016

florbo camp přibice 23. 7.– 26. 7. 2016

fotbal camp 22. 8.–26. 8. 2016

termíny letních táBorů 

kreací a činností o letních prázdninách. Nabízíme vám 
několik druhů táborů, ze kterých si můžete zvolit ten, 
který nejvíce odpovídá vašim představám. Upozorňu-
jeme, že kvůli tradičnímu velkému zájmu, je nutné si 
vybrat vhodný tábor co nejdříve. Proto vám přinášíme 
nabídku letních táborů Střediska volného času Pohoře-
lice a věříme, že si z naší nabídky vyberete. 
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základní umělecká 
škola Pohořelice

Na činnosti Základní umělecké školy Pohořelice se po-
dílejí také pobočky ve Vranovicích, ve Velkých Němči-
cích a v Uherčicích.

Ve Vranovicích vznikla pobočka už v roce 1946. V sou-
časnosti je zde na  Obecním úřadě vyučován hudební 
obor – hra na dřevěné a žesťové nástroje, hra na klavír, 
na housle, sólový a sborový zpěv, hudební nauka. V tě-
locvičně Základní školy probíhá výuka tanečního obo-
ru. Všechny obory navštěvuje přibližně 40 žáků.

Vyučují zde pedagogové Ivo Farkaš, Mgr. Zdeňka Pou-
lová, Zdeňka Šichová, Dipl.Um., MgA. Jiří Šváb, Bc. Ra-
dek Zapadlo a Veronika Jiroušková, DiS.

V roce 2004 založil bývalý p. ředitel ZUŠ Komosný po-
bočku ve Velkých Němčicích a v Uherčicích. Tam probí-
há výuka v budovách Základních škol.

Vyučují tam v hudebním oboru: Ivo Farkaš hře na hou-
sle, Zdeňka Poulová hru na  klavír, Zdeňka Šichová 
hudební nauku a sborový zpěv, Jiří Šváb hru na dřevě-
né a  žesťové nástroje a  Mgr.  Hana Celnarová vyučuje  
výtvarný obor. Obě pobočky navštěvuje asi 35 žáků.

Žáci ve  všech pobočkách ZUŠ účinkují pravidel-
ně na  besídkách, koncertech, cimbálka pod vedením 
p. Farkaše i na akcích vesnic, v kostele, na zahradní slav-
nosti atd. Žáci též hrají na vítání občánků, na kulturních 
akcích pro seniory, na Dnu matek, účastní se hudebních  
i výtvarných soutěží i přehlídek.

Poděkování patří závěrem p.  starostovi z  Vranovic, 
p. řediteli ZŠ Velké Němčice a p. ředitelce ZŠ Uherčice 
za jejich vstřícnost, ochotu a pomoc, bez níž by hudeb-
ní, taneční a  výtvarné vzdělávání našich dětí nebylo 
na uvedených pobočkách ZUŠ myslitelné.

Autor textu: Zdeňka Poulová

Dne 26. ledna 2016 se konal v Modřicích ll. společný kon-
cert žáků hudebního oboru ZUŠ Ořechov – ZUŠ Žid-
lochovice – ZUŠ Pohořelice.

ohlédnutí za činností 
základní umělecké 
školy na PoBočkách zuš

Předsoutěžní hudeBní 
koncert 2016

Tato kategorie měla celkem deset týmů rozdělených 
do dvou skupin. První den se nám příliš nedařilo, když 
jsme prohráli nejprve 10:9 s North Side z Turzovky, po-
tom 13:7 s týmem Zawierucha z Varšavy, opět s KeFear 
z Košic a nakonec 12:6 s Pražskou 7.

Druhý den nás los turnaje postavil proti silnému týmu 
LeftOvers z Brna, kterému jsme podlehli těsně 9:8. Dosta-
li jsme se tak do boje o 7.–10. místo a zopakovali zápasy ze 
slovenskými týmy. Obě dvě utkání jsme dokázali vyhrát 
a po výhrách 10:7 s KeFear a 13:7 s Turzovkou jsme skon-
čili na konečném 7. místě. I přes velmi kvalitní obsazení 
turnaje jsme ve všech zápasech byli důstojnými soupeři 
a naše hra měla vzestupnou tendenci. Turnaj nakonec vy-
hrál tým Pražská 7 a Spirita získal brněnský LeftOvers.

kategorie easy miX

První vstoupily do turnaje naše holky. A byl to vstup z říše 
snů. Při jejich premiéře nastoupily proti slovenskému 
týmu North Side z Turzovky a po prvních 10 minutách 
vedly už 5:0, nakonec zápas skončil 9:6 a holky si připsa-
ly historicky první výhru. V další části turnaje se již tolik 
nedařilo, když vyhrály již jen nad domácím týmem Bana-
lita. Přesto si odváží krásné páté místo a také velmi ceněné 
druhé místo ve Spirit of the Game. Holky v průběhu tur-
naje získaly spoustu zkušeností a jejich hra se rychle zlep-
šovala, což dokázaly v posledním zápase, kdy jen těsně 9:7 
prohrály se silným soupeřem z Polska Frisbnikem. V této 
kategorii zaslouženě vyhrál tým Velké Moravy a  získal 
i cenu Spirit of the Game. 

kategorie Women

létající kaPři ze svč Pohořelice 
Přivezli krásné sedmé a Páté 
místo z mezinárodního 
turnaje v Bohumíně
O víkendu 30. a 31. ledna se v Bohumíně konal již dru-
hým rokem turnaj pořádaný týmem Rainbow Banana. 
Do města ve Slezsku se sjelo 10 týmů z České republiky, 
Polska a Slovenska hrající EASY MIX a 7 týmů women. 
SVČ Pohořelice a jejich tým Létající Kapři poprvé doká-
zalo postavit nejen tým pro hlavní turnaj, ale i tým slože-
ný pouze z dívek. Obsadili jsme tak obě kategorie turnaje.

První Pohořelická „neckiáda“

Středisko volného času Pohořelice připravuje na  
24. května první ročník Neckiády – přehlídky vlastno-
ručně vyrobených plavidel. Vyrobte si plavidlo, přijďte 
se pobavit na Neckiádu a zkuste změřit své síly s dalšími 
konstruktéry. Pro účastníky i  diváky budou připraveny 
soutěže v originalitě, slalomu, rychlosti a další doprovod-
ný program. Veškeré dotazy rádi zodpovíme.

 Pracovníci SVČ Pohořelice



11POHOŘELICKÉ LISTY 2/2016

INFORMACE Z MĚSTA

Autor textu: Lea Vrbková a Hana Celnarová

skauti nezahálí ani 
v zimních měsících

Jan Kříž, 6. skautský oddíl Ignis Pohořelice

Žáci uvedených škol se setkali již podruhé. Mají tak mož-
nost ověřit si před publikem, jak si připravili své skladby 
pro okresní soutěž, která je čeká v posledním únorovém 
týdnu. Soutěž vyhlašuje každoročně Ministerstvo škol-
ství, mládeže a  tělovýchovy pro žáky základních umě-
leckých škol v  různých oborech a  nástrojích. Soutěž se 
vyhlašuje pro jednotlivé obory a nástroje vždy jednou za  
3 roky, všechny nástroje se střídají. Tak má každý žák ZUŠ  
možnost se zúčastnit takové soutěže jen každý 3. rok. 
Akce v Modřicích se zúčastnili žáci ve hře na akordeon, 
dále akordeonové a  klarinetové trio, flétnové kvarteto 
a smyčcové kvarteto s doprovodem klavíru.
Další koncert probíhal 11. února 2016 v Pohořelicích v ta-
nečním sále ZUŠ. 
V programu zazněly nejen skladby v podání soutěžících, 
ale i dalších sólistů a souborů z naší školy. 
Základní umělecká škola bude letos soutěžit v okresním 
kole v  Tišnově ve  hře na  akordeon. Soutěže se zúčastní 
Barbora Oháňková, Petra Oháňková a Daniel Fries pod 
Vedením paní učitelky Aleny Vrbkové. Soutěž je velmi ná-
ročná. Jejich věková kategorie musí zvládnout hru zpamě-
ti 5 až 10 minut Toto akordeonové trio bude také soutěžit 
v souborové hře. Držme jim společně pěsti.
Základní umělecká škola Pohořelice se letos bude také 
podílet na organizaci okresního kola a to ve hře na elek-
tronické klávesové nástroje. ZUŠ Pohořelice navštíví žáci 
z 13 základních uměleckých škol z okresu Brno–venkov. 
Přijedou soutěžit například ze ZUŠ Kuřim, ZUŠ Tišnov, 
ZUŠ Šlapanice a ZUŠ Střelice. Výkony soutěžících bude 
hodnotit 3 členná porota složená z hudebních odborní-
ků ze ZUŠ Mikulov, ze ZUŠ Vranovská Brno. Budeme se 
snažit vytvořit pro soutěžící pohodové prostředí a klidnou 
atmosféru pro jejich hudební výkony a představit jim Po-
hořelice jako kulturní město a ZUŠ Pohořelice jako školu 
se vstřícnými lidmi.

Základní umělecká škola vás srdečně zve na vítání jara 
22. 3. 2016. Připravujeme bohatý program ve  dvoře 
za  školou. Vystoupí cimbálová muzika Šatava a ostatní 
žáci např. na cimbál, klavír a ostatní. Ve výtvarných tří-
dách se uskuteční výtvarné dílny. Můžete si přijít vytvo-
řit jarní věneček na dveře, uplést pomlázku. Samozřejmě 
nazdobit kraslice různými technikami, vyrobit jiné veli-
konoční dekorace. Nebude chybět ani zdobení perníčků 
a  něco dobrého na  občerstvení. Výtvarné dílny budou 
probíhat od 14:00 do 18:00 hodin.

Velice se nám vydařila akce v  předvánočním čase  
s názvem Zpívá celé Česko. Chtěli bychom tuto tradici za-
vést i na Velikonoce. Přijďte si s námi v tento den společně 
zazpívat v 18:00 do dvora za školou jarní písně a přivolat, 
či oslavit příchod tohoto krásného ročního období. Bude-
me zpívat písně Vylela sa Morava, Sedělo dívča, Šohajku 
zlá rada. Těšíme se na vás – celý kolektiv ZUŠ.

vítání jara na zuš
V sobotu 30. ledna se v kulturním domě v Uherčicích 
konal již 3. ples skautského střediska Vranovice, do kte-
rého patří i náš oddíl. Celý ples se nesl v duchu 60. let. 
Nechybělo půlnoční překvapení a  bohatá tombola. 
K tanci a poslechu hrála skupina JuniorBand Pohořelice. 
Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se na příští rok. 

skautský Ples

V sobotu 30. ledna se sešlo 20 skautů ve skautské klu-
bovně, aby prožili dopoledne plné zábavy a her v partě 
svých kamarádů. Hlavním tématem akce byla Olym-
piáda po  skautsku. Jednotlivé aktivity se vázaly vždy 
ke  konkrétnímu kontinentu. Děti pak za  splněný úkol 
dostaly odpovídající barevný kruh olympijského loga. 
V Austrálii jsme se setkali s klokany, dozvěděli se, že tuč-
ňáci ve volných chvílích rádi luští šifry, anebo se vydali 
do Himalájí a zdolali všech 14 osmitisícovek. Také jsme 
si společně zatančili, zakreslili, zahráli pár her a nako-
nec si připravili vlastní olympijský ovocný salát. Všichni 
jsme si dopoledne moc užili.

skautská olymPiáda

Náš oddíl se na  začátku měsíce ledna, ve  spolupráci  
s Oblastní charitou Břeclav, zapojil do tradiční charita-
tivní sbírky s názvem Tříkrálová sbírka. Letos se podaři-
lo překonat rekord z loňského roku o celých 11 000 Kč. 
Celkem se tedy vybralo krásných 66 357 Kč. Nutno po-
dotknout, že se letos zapojili i nadšenci z části Smolín 
a vybrali 6 777 Kč. 

Dovolte, abych touto cestou poděkoval všem kolední-
kům i dárcům, kteří nás podpořili. 

tříkrálová sBírka
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Odborné učiliště Cvrčovice se v minulých dnech zúčast-
nilo již druhého ročníku prezentace odborného střed-
ního vzdělávání v obchodním centru Olympia v Brně: 
„Končíš základku? Kam dál, aby to stálo za to!?“

Na otevřené ploše obchodního centra Olympia v Brně 
probíhala od  5.  do  7. února interaktivní prezentace  
33 odborných škol z Jihomoravského kraje. Návštěvníci 
mohli zhlédnout, jak obstojí žáci OU Cvrčovice v široké 
konkurenci středních škol. A bylo se na co dívat. Žáci 
aranžérského oboru předvedli výrobu roztomilých va-
zeb ze živých a  sušených květin. Cukráři se pochlubili 
uměním ve  zdobení velikonočních perníčků či mode-
lováním veselých dortových ozdob z  marcipánu. Ně-
kolik budoucích středoškoláků si s  chutí tyto činnosti 
sami vyzkoušeli, aby jim pomohly v rozhodování, které 
se týká jejich budoucího profesního života. I ostatní ná-
vštěvníci a zákazníci, kteří obchodním centrem prochá-
zeli, si přišli na své. Mohli obdivovat nápadité výzdoby 
stánků jednotlivých škol a doprovodný program na pó-
diu. Rovněž mohli získat podstatné informace o škole.

Podpořit všechny studenty a jejich odborné školy přišli, 
mimo jiné, ministryně školství či hejtman Jihomorav-
ského kraje.

Odborné učiliště Cvrčovice kromě šikovných studen-
tů, představilo také dva nové obory Aranžér – květinář 
a  Kuchař, které jsou určeny pro všechny žáky, kteří se 
chtějí prosadit svým řemeslem. 

Na rozhodování už nezbývá mnoho času, neboť přihláš-
ky na střední školy musí být podané do 15. března. Tak 
neváhejte a  případně se ještě přijděte k  nám do  školy 
podívat. 

Bc. Jiřina Šafářová

„končíš základku? kam 
dál, aBy to stálo za to? 
zkus ou cvrčovice!“

ou cvrčovice
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Za vyučující Ing. Hana Konečná, ZŘŠ

Školní družina často zpestřuje každodenní program dětí 
různorodými kulturními představeními, návštěvami za-
jímavých míst či osob, např. návštěva knihovny, mobilní 
planetárium, návštěva veterináře, oční optiky, vystoupe-
ní klauna. Paní vychovatelky však s dětmi také nacvičují 
vlastní kulturní pásmo pro rodiče i  pro Dámský klub 
seniorů.

aktivity školní družiny

Za vychovatelky Mgr. Milena Kánovičová

Zápis do  1.  třídy proběhl na  naší škole ve  čtvr-
tek 28. 1. 2016. Všechny děti, které se zápisu zúčastnily, 
se snažily ukázat, co všechno už umí a dovedou. Zpíva-
ly, recitovaly, poznávaly geometrické tvary, barvy a také 
kreslily. Po splnění všech úkolů si pak domů odnášely 
drobné dárečky.

Chtěli bychom popřát všem budoucím prvňáčkům, aby 
se jim ve škole dařilo a aby jim i jejich rodičům přiná-
šela škola více radostí než starostí.

záPis

Jana Slaná

spokojenost a radost z učení provázejí naše 
daltonské vyučování. 

Žáci mohou pracovat samostatně, nebo ve skupinkách, 
volně se pohybují po  třídě a  sami se mohou rozhod-
nout, kterému úkolu se chtějí věnovat nejdříve, zda 
matematice, českému jazyku nebo výtvarné výchově. 
Právě tyto předměty se totiž snažíme do daltonských 
bloků pravidelně zapojovat. Každý dalton je zamě-
řený na  jiné téma. Prvňáčci mimo jiné prožili den se 
strašidly i  s  Mikulášem, druháci si vyráběli rodinný 
erb a poznávali podzimní ovoce, třeťáci se strašili při 
Halloweenu a  vyprávěli si o  zvířatech, čtvrťáci pro-
zkoumávali Pohořelice a  pečovali o  zvířátka v  zimě 
a páťáci se proletěli Sluneční soustavou i  s Harry Po-
tterem.

Novinkou v  tomto školním roce jsou čtenářské dílny, 
na které naše škola získala dotaci z programu OP VK 
EU na zakoupení knih pro žáky. 

Od  1.  do  8.  třídy žáci v  hodinách čtení mohou číst 
svým tempem knížku dle svého výběru a  poté plní 
úkoly týkající se přečteného textu. Z  dotací EU jsme 
také uspořádali zájezd do Eastbourne v Anglii, učite-
lé a žáci druhého stupně měli možnost se od října až 

učíme netradičně
do konce roku zdokonalovat v cizích jazycích formou 
online cvičení.

Na poli vzdělávacích soutěží jsme také slavili úspěchy. 
Tereza Beděrová ze 4. A byla mezi 50 nejlepšími řešiteli 
logické olympiády v Jihomoravském kraji a zúčastnila 
se i  krajského kola. Na  první příčku však dosáhla až 
žákyně 9. B Petra Oháňková, která zvítězila v okresním 
kole matematické olympiády. Dlouhodobě se účastní-
me různých sportovních soutěží ve florbale a  fotbale, 
některé sami pořádáme.

Další informace o všech aktivitách naší školy najdete 
na nových webových stránkách: www.zspohorelice.cz
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mateřská škola Pohořelice – veselé království

Paní zima čaruje  
To je zima, toto zebe, když padají vločky z nebe, 

postavíme sněhuláky, bambulaté pajduláky.

toto téma umožňovalo dětem pomocí vlastního 
prožitku, říkadel, pohybových her, výtvarných 
a praktických činností poznávat rozmanitosti 
zimy. děti si rozvíjely vědomosti o přírodě, 
sociální a komunikativní dovednosti, tvořivost, 
fantazii a zručnost. 

Naučily se spolupracovat ve  skupinách, domlouvat se 
a navzájem si pomáhat. Vytvářely prostorové kompozi-
ce, z papíru mačkaly sněhové koule, které využily k počí-
tání, k hodu na cíl, do dálky a ke koulování. Zachycovaly 
zimu různými výtvarnými technikami (práce s  vatou, 
vlnou, malování bělobou, klovatinou, inkoustem). Rády 
využívaly interaktivní tabuli. K tématu se naučily nové 
básně, písně, tanečky a pohybové hry (Na mráz, Sněhu-
lák, Meluzína). 

Na  školní zahradě poznávaly vlastnosti sněhu a  ledu  
– stavěly sněhuláky, sáňkovaly a pozorovaly tání sněhu.

Nabídka činností byla různorodá a  pestrá. Dětem se 
téma líbilo, aktivně a s radostí se zapojovaly a často při-
nášely vlastní nápady, které s kamarády realizovaly.

Ivana Straková – třídní učitelka Vrabčáci
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Helena Šotnarová – třídní učitelka Tygříci

Děti mají zájem o poznání něčeho nového, rády zkou-
mají, objevují, poznávají věci, se kterými se běžně ne-
setkávají. Severní pól, Arktida – země věčného sněhu 
a ledu, lákají nejenom polárníky, ale mohou být jedním 
z témat pro činnosti s dětmi. Našim záměrem bylo, aby 
si děti osvojily a rozšířily poznatky o světě. 

Cílem tématu bylo, aby se děti seznámily se způsobem 
života Eskymáků, pozorovaly účinky počasí na přírodu 
i zdraví člověka, rozvíjely fantazii a představivost, prak-
tické dovednosti, pohybové dovednosti, zájem o učení 
a nové informace, obohacovaly slovní zásobu. V úvodní 
motivaci se děti seznámily s kamarádem Eskymáčkem, 
který všem vyprávěl o způsobu života Eskymáků, o po-
lárních zvířatech, o mrazivém počasí na Severním pólu, 
Arktidě, Grónsku. 

Následně se děti během několika dnů postupně zapojo-
valy do různých nabízených činností, úkolů a aktivit dle 
vlastního výběru – prohlížely globus, mapu, encyklope-
die a časopisy, hledaly souvislosti, podobnosti, rozdíly, 
popisovaly zimní obrázky, poznávaly polární zvířata, 
malovaly a kreslily sněhuláky, vystřihovaly sněhové vlo-
čky z  papíru, vyráběly papírové postavičky kamarádů 
Eskymáků, tučňáků, sněžných psů, ze stavebnic, látek 
a záclon postavily iglú, hrály psychomotorické a hudeb-
ně pohybové hry, zpívaly, cvičily a překonávaly překáž-
ky, na školní zahradě si hrály se sněhem, sáňkovaly, bo-
bovaly, stavěly sněhuláky. 

Děti projevily velký zájem o dané téma, aktivně se za-
pojily do mnoha činností, v dostatečné míře byly u nich 
rozvíjeny praktické, tvořivé, hudební, jazykové schop-
nosti. Měly prostor uplatnit svoji fantazii a  tvořivost 
ve všech oblastech. Nejvíce je zaujala píseň J. Nohavici 
– Grónská písnička, kterou se chtěly naučit.

země ledu a sněhu aneB 
život u eskymáků!
Eskymákům těm je prima, nevadí jim velká zima. Eskymáček 
než jde spát, s tučňákem si může hrát! 

u sluníček v zimě
Nejenom dospělí mají své povinnosti, ale i u nás ve tří-
dě Sluníček máme své plány a  témata, které nás čekají 
v zimním období. Zabýváme se charakteristickými zna-
ky zimy, co se děje v  přírodě, svátky, zimními sporty. 
Učíme se vnímat rozmanitý opakující se řád přírody, 
učíme se logickému myšlení, učíme se vyjádřit své před-
stavy slovy, pohybem, tvořivostí, hudebně, dramaticky. 

V  průběhu dne mají děti velký prostor pro spontán-
ní hru. Motivací pro vlastní tvorbu či řízenou činnost 
a splnění daného tématu jsou přichystané materiály se 
zimní tématikou, obrázky, knihy, pohádka nebo samot-
ný projev nebo sdělení dítěte. 

V našem tématu, týkající se zimy, probíhají různé hry se 
zimní tématikou, které jsou doprovázeny říkadly, písně-
mi, pomůckami, např.: Dva mrazící (honěná, zaměře-
ná na hrubou motoriku), Na mlhu (hledají a počítají se 
děti, které ukryla pod svůj plášť mlha - hra je zaměřena 
na  prostorovou orientaci a  předmatematické doved-
nosti) a další hry, které děti baví. Hrajeme si na Zimní 
závody, kde procvičujeme hrubou motoriku a  jemnou 
motoriku, např. běh, chůze, skoky, předávání předmě-
tů, sbírání vloček…). Procvičujeme jemnou motoriku, 
grafomotoriku, zrakové vnímání ve  formě pracovních 
listů a omalovánek se zimní tématikou, stříhání vloček, 
mačkání papírových koulí, tvoření sněhuláků z  vaty 
nebo obtiskem prstu...). Zpíváme písničky: Sníh, Sněhu-
lák, které děti doprovází nástroji jako je triangl, paličky, 
kastaněty, činely, rolničky a dalšími. Venku se zabýváme 
změnami v přírodě, stavěním sněhuláků, pozorováním 
stop ve sněhu a jinými činnostmi, které nám umožní po-
časí. 

Je to jen zlomek, toho co děláme s dětmi, jak si hraje-
me, co je učíme a co ony vlastně učí nás svou dětskou 
fantazií. 

Těšíme se na další dny a další témata. 

Bc. Veronika Novodomská – třídní učitelka Sluníčka
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Problematice narušení komunikačních schopností je 
věnována zvýšená pozornost především z  důvodu ná-
růstu počtu dětí, které v  průběhu předškolního věku 
potřebují odbornou péči logopeda. Správná výslovnost 
dítěte je důležitým mezníkem k základnímu vzdělává-
ní dítěte. Proto je důležité sledovat řečový vývoj u dětí 
v průběhu celého předškolního období a předcházet tak 
nesprávným návykům. Řeč má pro vývoj dítěte a  jeho 
fungování v  budoucím školním prostředí mimořádný 
význam. Umožňuje rozvoj myšlení, ovlivňuje kvalitu 
poznávání, učení. Neméně důležitý je i  sociální aspekt 
řeči – řeč slouží k dorozumívání, k utváření sociálních 
vztahů, má dopad na vnímání dítěte druhými a jeho po-
stavení ve skupině.

Ministerstvo školství, mládeže a  tělovýchovy vyhlásilo 
pro loňský rok výzvu na získání dotace v rámci Rozvojo-
vého programu Podpora logopedické prevence v před-
školním vzdělávání v  roce 2015. Naše mateřská škola 
vypracovala projekt s názvem „Bez uzlíčku na jazýčku“. 
Záměrem projektu bylo zlepšení kvality logopedické 
prevence v Mateřské škole Pohořelice. 

cílem tohoto projektu bylo:  

•	 zvýšení kvality logopedické péče 
•  zapojení rodičů (chceme, aby nebrali logopedické 

obtíže na  lehkou váhu, nepodceňovali je, ale aktiv-
ním přístupem se snažili je včas řešit) 

•  vytvoření podnětného prostředí prostředí pro pravi-
delné logopedické aktivity – zřízení logopedického 
kabinetu

•  vybavení moderními didaktickými a logopedickými 
pomůckami, včetně IC technologií

Prostředkem k dosažení cílů bylo vytvoření vhodného 
pracovního prostředí s  pomůckami – logopedický ka-
binet, který je vybaven novým nábytkem a velkým zr-
cadlem. V kabinetě probíhají individuální práce s dětmi 
s vadami výslovnosti a konzultace s  rodiči. Spolupráci 
s rodiči považujeme za stěžejní v celé problematice.

Úspěšně jsme v loňském roce otevřeli logopedickou tří-
du, která byla také cílem projektu. Vybavili jsme ji růz-
nými didaktickými pomůckami, z  nichž nejstěžejnější 
pro nás je Klokanův kufr. Je to pomůcka, která zahrnuje 
komplexní metodiku pro práci s  dětmi se speciálními 
vzdělávacími potřebami v předškolním věku. Využívá-
me ji pro diagnostiku a  cílený rozvoj dětských doved-
ností. 

Obsahuje diagnostické kartičky, skládačky, vkládačky 
a další manipulační předměty zaměřené na všechny ob-
lasti vývoje dítěte.

Projekt logoPedické 
Prevence

Cílem tohoto tématu bylo rozvíjení učení a poznání dítě-
te – děti se setkávají s pojmy z oblasti sportu, seznamují 
se s  pravidly jednotlivých sportů, jejich dodržováním 
a  fair play. Pojmenovávají a  rozlišují zimní sporty, po-
třebnou výzbroj a výstroj (přilba, lyže, brusle aj.). Překo-
návají různé překážky. Spolupracují ve skupině. Vhodně 
využívají komunikativní dovednosti – správně formulují 
otázky, hodnotí výkony sportovců, slovně reagují. Učí se 
chápat nutnost bezpečnosti a  ochrany zdraví při spor-
tech.

návrhy činností: 

•	 konstruování sjezdovky ze stavebnic a papíru
•	 výroba lyží z kartonového papíru
•	 slalom na lyžích
•  vytváření brusle (papír, inkoust, zmizík, bavlnka, 

alobal)
•  práce s demonstračními obrázky – třídění, pojmeno-

vávání, popis, rozklad slov na slabiky, určování prv-
ního písmene ve slově

•	 práce s interaktivní tabulí
•	 stavba zimního stadionu z molitanové stavebnice
•	 dechová cvičení – foukání 
•	 stavba hokejek ze stavebnic
•	 hokej
•	 komentování zápasu

Pohyb je pro děti přirozený a  vyhledávají jej. Lze říci, 
že je potřebný pro všestranný rozvoj dítěte. Proto se 
i  toto téma setkalo s  velkým zájmem. Děti navrhovaly 
každodenní činnosti dle nálady a zájmu. Bylo přínosné 
pozorovat jejich spolupráci a samostatnost při rozdělo-
vání pozic, při domluvě na pravidlech i ohleduplnost při 
hrách.

Gabriela Polzerová, DiS. – třídní učitelka Vrabčáci

zimní sPorty

U Vrabčáků sportujeme, bruslíme i lyžujeme. Hokejky si 
vyrobíme a utkání zahájíme. Víme, že nám pohyb svědčí, 
známe možná nebezpečí. Zimní sporty nás moc baví, 
dbáme hlavně na bezpečnost a zdraví!
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mgr. ivana hruBá eliášová: 

•	 autorka výukových CD pro školky a školy
•  autorka interaktivních výukových programů pro na-

kladatelství Alter
•  autorka interaktivního vzdělávacího  programů  pro 

děti (zadavatel Ministerstvo zemědělství České re-
publiky)

•  lektorka  vzdělávání dospělých  – tvorba digitálních 
učebních materiálů

•	 lektorka webinářů
•	 mentorka
•	 publikační činnost, autorka videotutoriálů
•	 metodička vzdělávání pro vzdělávací společnost
•	 15 let učitelka na základní a střední škole
•  práce se softwarem interaktivních tabulí SmartBoard 

a StarBoard, díky mnohaleté ped. praxi má vše ově-
řeno v praxi před tabulí s dětmi

Plánované akce mateřské školy do konce 
školního roku: 

•	 plavání v Blučině – školáci, dopoledne
•	 keramika na ZUŠ – dopoledne
•	 Hudební hrátky – ZUŠ, dopoledne
•	 Dopravní den – dopoledne
•	 muzikál – Základní umělecká škola Pohořelice
•	 Kouzelník – dopoledne
•	 jarní akce na třídách – odpoledne (s rodiči)
•  22. března – představení nové koncepce školy, pro 

širokou veřejnost
•  22. dubna – den otevřených dveří, dopoledne pro  

veřejnost
•  22. dubna – Den Země, odemykání nově zrekonstru-

ované zahrady MŠ, pro veřejnost
•  1. června – zápis do  MŠ, skákací hrad (dopoledne 

i odpoledne)
•  11. června – průvod dětí na  Slavnostech města  

Pohořelice a okolí
•  11. června – tradiční pasování školáků (hry, soutěže 

a rytířská klání)

Bez uzlíčku na jazýčku 

Za MŠ Pohořelice Helena Kloudová, DiS. – ředitelka MŠ

„Podpora logopedické prevence v předškolním vzdělává-
ní v roce 2015“. Využití interaktivní tabule při logopedic-
ké prevenci v mateřské školce.

Výukový program pro logopedickou prevenci pro naši 
mateřskou školu vytvořila Mgr.  Ivana Hrubá Eliášová. 
S  paní Eliášovou spolupracuje naše školka i  v  přípravě 
pedagogických pracovníků pro ovládání a práci s interak-
tivní tabulí, kterými jsou vybaveny již čtyři třídy ze sedmi.

Logopedická péče u  předškolních dětí se uskutečňuje 
jednou za 14 dní s rodiči v logopedickém kabinetu. Péče 
v logopedické třídě probíhá každý den skupinově i indi-
viduálně. Každých 14 dní probíhají konzultace s rodiči. 
Podařilo se nám navázat spolupráci s rodiči a považu-
jeme ji za velmi důležitou pro splnění záměru projektu. 

O  logopedickou prevenci na  naší mateřské škole je 
vzhledem k velmi vysokému procentu dětí s narušenou 
komunikační schopností velký zájem ze strany „našich 
dětí“, proto nejsme schopni uspokojovat žádosti zákon-
ných zástupců dětí, kteří naši mateřskou školu nenavště-
vují. Kapacita školky je od března 2016 celkem 182 dětí, 
v  logopedické třídě se vzdělává 13 dětí a  logopedická 
péče pro děti před nástupem do  základní školy je vě-
nována přibližně padesáti dětem (depistáž, pohovory, 
odborná spolupráce se SPC Znojmo).

Splnění cílů projektu nám umožnilo vytvořit optimální 
podmínky pro stimulaci řečového vývoje dětí a cílenou 
logopedickou intervencí odstranit případné deficity 
komunikačních schopností před zahájením školní do-
cházky. Zkvalitnili jsme logopedickou prevenci, která je 
přirozenou součástí předškolního vzdělávání. Díky vyu-
žívání moderní techniky došlo k zatraktivnění a zefek-
tivnění logopedické prevence a intervence v MŠ. Zakou-
pené pomůcky budeme i nadále využívat ve výchovně 
vzdělávacím procesu.

Výstupem projektu je zlepšení komunikačních schop-
ností a  snížení  počtu dětí s  odkladem povinné školní 
docházky z důvodu řečových vad.

Zapojení do  projektu hodnotíme velmi kladně. Díky 
finančním prostředkům jsme měli možnost se více vě-
novat rozvoji komunikačních schopností dětí, zařazo-
vat individuální činnosti pro děti s vadnou výslovností. 
Vzhledem k tomu, že jsme u dětí zaznamenali velký po-
sun v rozvoji řečových schopností, a zajímáme se o tuto 
problematiku, uvítali bychom další nabídku týkající se 
logopedické prevence. Stále usilujeme o  další zkvalit-
nění logopedické péče. Pro letošní rok jsme zpracovali 
další projekt s názvem „Broučku, nastraž ouška“, který 
je zaměřen na sluchové vnímání, paměť a fonematický 
sluch.

Bc. Petra Koubová – třídní učitelka Broučci

Projekt z rozvojového Programu mšmt
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ÚsPěšná mčr raW – čtyři medaile Pro Pohořelice,

z toho dvě zlaté!

závody v klasickém (raW) silovém trojboji 
vyvrcholily na začátku ledna mistrovstvími čr 
všech věkových kategorií. v sobotu 9. a neděli 
10. ledna hostily sedlčany mčr dorostu, juniorů 
a masters a o týden později se sjeli muži a ženy 
do lukova. na všech těchto mistrovstvích jsme 
měli své reprezentanty, kteří si vedli více než 
dobře a dovezli celkem 4 medaile.

Juniorovi Radomilu Vašíkovi nevyšel závod ani zdaleka 
podle představ, přesto získal zlatou medaili v  kategorii 
do 83 kg a navíc zvítězil i v absolutním pořadí! Svou zá-
kladní váhu na  dřep 240 kg zvládl až druhým pokusem 
a 255 kg v tom třetím bylo už nad jeho síly. V benči zapsal 
tři platné pokusy, přičemž zdolal váhu 145 kg. V mrtvém 
tahu se mu povedl pouze první pokus (262,5 kg). V dal-
ších pokusech si nechal naložit 275,5 kg a posléze i 280 kg, 
bílá světla se však nerozsvítila. Vašík zvítězil v kat. juni-
orů do 83 kg výkonem 647,5 kg a za bodový zisk 435,38 
Wilksových bodů obsadil první místo také v absolutním 
pořadí. Jeho výkon má navíc hodnotu elitní výkonnostní 
třídy (EVT).

Na  stejné soutěži se ve  sloučené kategorii juniorek nad 
72 kg představila také Kristýna Dvořáková. Tato začína-
jící závodnice předvedla výkony blížící se jejím osobním 
rekordům a  vybojovala bronzovou medaili. Ve  dřepu 
zvládla 92,5 kg a v benči 45 kg. V mrtvém tahu svůj osob-

ní rekord dokonce překonala výkonem 117,5 kg. V součtu 
nasbírala 255 kg (2. VT) a za výkon 227,66 bodů obsadila 
celkové 12. místo.

V kategorii muži M2 do 105 kg startoval Milan Hofbauer. 
I on útočil na svá osobní maxima. Ve dřepu si osobní re-
kord vyrovnal výkonem 220 kg a v benči za ním o 5 kg za-
ostal (160 kg). V pozvedu byl úspěšný a posunul své mož-
nosti na 242,5 kg. Také v trojboji se dostal těsně ke svému 
osobáku – chybělo mu k němu pouze 2,5 kg, když nasbíral 
celkem 622,5 kg. Tento výkon znamená rovněž splnění 
MVT. V absolutním pořadí mužů M2 obsadil páté místo.

O týden později se v Lukově nedaleko Zlína konala mis-
trovská soutěž mužů a žen. Náš oddíl zde reprezentovala 
pouze Martina Koutňáková v kategorii žen do 84 kg, kte-
rá svým výkonem 151 kg vylepšila o jeden kilogram svůj 
vlastní národní rekord ve  dřepu. V  benči zvládla činku 
o hmotnosti 80 kg a v pozvedu si zlepšila letošní nejlepší 
výkon na 160 kg. Zejména závěr soutěže byl dramatický, 
neboť každý kilogram rozhodoval o umístění v absolut-
ním pořadí. Martina však zabojovala a nakonec se procpa-
la na stupně vítězů i v absolutním pořadí, když o 0,24 bodů 
porazila Lucii Gregorovu z TJ JM Chodov a odsunula ji 
na čtvrté místo. Martina nasbírala celkem 391 kg (370,78 
wb), získala EVT a ve své kategorii zvítězila. 

Martina Koutňáková
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VOLNÁ POZICE
Na uvolněné místo Avon Koordinátora hledáme ženy i muže.

Máte rádi AVON?
Pak hledáme právě Vás!

Nabízíme:

–pravidelný příjem každé 3 týdny

–individuální finanční bonusy

–motivační programy

–zázemí silné firmy

Nabídky, prosím, zasílejte na mail: mbedanova@seznam.cz

www.studio–promen.cz

Martina Koutňáková

milan hoFBauer Přivezl 
z Prahy stříBrnou medaili

24. Mistrovství ČR v silovém trojboji v podpůrném vy-
bavení se konalo v neděli 24. ledna v Praze na Chodově. 
Sokol Pohořelice zde měl jediného zástupce, a to Milana 
Hofbauera, který startoval ve  sloučené kategorii mužů 
M2 nad 105 kg. Milan navážil 106,1 kg a byl nejlehčím 
závodníkem ve své kategorii.

Ve dřepu překonal 240 kg a v benči 160 kg a v obou dis-
ciplínách zapsal tři platné pokusy. V mrtvém tahu sice 
závěrečný pokus vynechal, ale i  tak mu pozvednutých 
200 kg stačilo na celkové druhé místo trojbojem 600 kg 
(2. výkonnostní třída). V této váhovce s přehledem zví-
tězil zlínský Zoltán Kanát trojbojem 820 kg.

sPortovec okresu 
Brno–venkov roku 2015

Dne 28. 1. t.r. byly vyhlášeny výsledky ankety Sportovec 
okresu Brno–venkov roku 2015. Z mnoha sportovců na-
šeho okresu byli oceněni členové oddílu silového trojboje 
TJ Sokol Pohořelice pan Karel Schoř a pan Khaled Ghazal. 
Pan Schoř převzal ocenění za svoji dlouholetou sportovní 
a trenérskou činnost a pan Ghazal za 3. místo v kategorii 
nejlepší sportovec. Slavnostní ceremoniál proběhl ve měs-
tě Ivančice v kině Réna. Ocenění a gratulace převzali naši 
sportovci z rukou starosty města Ivančice, zástupců tělo-
výchovné jednoty a místostarosty města Pohořelice.
Akci uspořádala Tělovýchovná unie Brněnska a  město 
Ivančice ve spolupráci s Jihomoravskou organizací České 
unie sportu, Jihomoravským krajem a Deníkem.

Bc. Miroslav Novák, DiS., místostarosta

zleva Miroslav Novák, Karel Schoř, Bronislav Hájek, Khaled Ghazal

komerční inzerce
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